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Huepounvia

Adpketo EEEtaong: 1:50 mpeg (B)

BOépa lo:
Kotd v avdmtoén evdg épyov AoyIGUKoD UEpl Kot T @Acm EAEYYOL TOL GLUGTNUOTOS LE OLUPOPETIKES
uebddovg a&loldynong tov Epyov Ppébnke o e€Ng apBuog Aabdv cOppva e Tov TTivaka:

Ddon AaON Mucprig Inuaciog | Addn pétprog Inuociog YoPapd Adabn
ITpocdioplouds amaithoemy ((AEM mod 8) + 1) 4 3
Apyrrektovikf Zyedioon 6 ((AEM mod 7) + 1) 5
Aentopepng Tyedioon 12 14 ((AEM mod 12) + 1)
Kwdwonoinon kot EAeyyog ((AEM mod 11) + 1) 15 10
"EAeyyo¢ TuoTAUATOC 25 ((AEM mod 9) + 1) 8

Av 1o Bdpn yo To piKpng onupacioc, pétplog onpaciog kot cofapd Aaon eivarl 4, 7 ko 11 avtictoyya, o
GLVOMKOG KMOKOG etvan ((AE M mod 210) + 1) X 1000 SLOC kot to cvvoiikd mAnfog tov Aabdv mov
Bpénkov petd v mapddoon otov merdTn givar 36, va vITOAOYIGTOVV:
1)  Oudeikteg pdong Yo kGOs paom Tov KOKAOL (ONG TOL £pYov. (5 HoVAdEQ)
2) O dgiktng AMaBovg OTMG SIOUOPPOVETOL LEYPL KOLL TNV CLYKEKPEVT (Ao, (3 Hovadeg)
3) H amodotikdm o 0paipeong c@oApdtmy. (3 Hovades)
4) O aplBpdc TV AEITOVPYIKMOV OTUEI®V 0V 0 KOSIKOG £XEL 0vamTuYel 68 AVTIKEWEVOGTPAPT| YADOGO.
(3 povadeq)
5) To ekTiu®dpeVo KOGTOG TOL AoYIGHIKOD 6€ € cOpemva pe To povtého COCOMO Il kot o vropovtého
TPOWUNG oyediaong av etvar B=1.16, M=1.27 ka1 to K6ct0G / avOpwmopnva ivar 950 €. (6 povadeq)

Oépa 20:

PN uu{a TOAOTTAOKT] €QUPLOYT] AOYICUIKOD 7oL avorthydnke o€ YAdooo mpoypappoticpod C, 6mov 10
AOYIoHIKO €lvol TUMUO €vOG 1oYLuPpa GLEEVYUEVOL GUUMALYUOTOC OO VAIKO, AOYIGWKO, puvOuicelg kot
dwdkaocieg Aettovpyiag, T0 mMANBOC TV €16OdWV TOL YPNOTN Etvor ((AEM mod 7) + 1), t0 mAn0og TV
e€odmwv tov ypnotn eivar 6, to mANBog TtV epmtioemv ypnotn eivar 4, 1o TANBog TV apyeiov
((AE M mod 12) + 1) Kot o T 00g Tov eEmtepikdv interfaces eivar 7. Ttnv epappoyn avt omatteiton o€
onuovtikd Pabpd n avtadroyn dedopévav pe GAAeg ePaployEs, M epapuoyn Bo mpémel va Tpéxel o €va
ovcloTika PePapnuévo meptBailov Agttovpyioc, To ((AEM mod 9) + 1) X 5% 1ov xopwv opyeiov Oa
npémetl evnuepdverar on-line, amortel oe pétpro Pabud on-line £16660vg dedopévmv, oYedIAOTNKE MOTE VA
umopel va emavaypnoiporombei to ((AEM mod 18) + 1) X 5% 1oL KOO TG, N eowTEPKN EmeEepyacia
gtval TOAOTAOKT o€ PETPLO PaBuLd Kot Elval SNUOVTIKA OIAIKT GTO ¥pNoTH. Av OAEG 01 VITOLOUTEG TAPAUETPOL
dev evdlapépovv kaborov Kat Ta Bapn avtictoya ivor 3, 8, 12, 7 kot 6 va vroloyicete:

a) Tn dudpkela avamnToéng Tov £pyov. (Lovdadeg 20)

B) Tov apBpod tov vreAANAmv Tov amaitovvtal. (LOVAdES 5)




v) To GUVOAIKO EKTILDUEVO KOGTOG TOV £PYOL OV 0 unvieiog eboc kabe vroiiniov givar 900 €. (Lovadeg 5)
(O amortovpevog molhomdactactig M givat icog pe 1.13)

Oépa 3o0:

o) o v oAokAp@omn evOg £pyov AOYIoUIKOD MG ALoEPIGTAE TOL £PYOL amatteitol vo emAEEeTe KaTAAAN A
To. PEAN NG OpAdag avATTUENG. AV AOY® TEPLOPIGUEVMV TTOP®V TPENEL Vo eMAEEETE Udvo 5 HEAN TTolovg
TOHTOVG TPOCOTIKOTHTOV Ba emiAéyate; Attioloyeiote TNV andvinon coc. (10 povadec)

B) Q¢ Awyelplotig evog Epyov AOYIGLUKOV TTOlo VPOC MNyeciag Oo emAéyate Kol Tl TOTEVETE OTL UTOPEITE VAL
KoTAPEPETE e avT TNV emloyn oag; [eptypdyte kot atttodoyeiote tn 61kn cag amoy. (10 povadeq)

Oépa 4o:

Me 1t Bondeia tov mapoakdto dwaypdppatoc PERT: a) Na dnuovpyn0ei o oyetikoc mivaxag kot vo Bpebdei to
kpicwo povorarti. B) No oyediootei o didypappo GANTT AapBdavovtag vadyn kot Toug xpOvoug adPAVELNS
7ov wpokvrtovy. H didpkeia tov epyacwov T1, T2, T3, T6, T7, T8, T9 kot T10 kabopileton g e&ng:

T1 = ((AEM mod 6) +3) x3,T2 = ((AEM mod 4) +2) x8,T3 =30, T6 = ((AEM mod 6) +4) X 8§,
T7 =55, T8 =50, T9 =55 T10 = 85, T14 = 40. (30 povadeq)

e Ta 0épata ko To TPdYEPO OO EMOTPOAPOVY.
BeparmOsite 611 £xeTe Kheioel ko «eEapavicey 10 KiviTé THALQOVO GOc.

e M Goxknon Ozopeitor 6ot av akorlovdei oot pedodoroyio ko £xel 6®OTO amoTéAESHA.
Eniong ot anavtiosig 611 p@Ti|oglg Oa mpémer va eivarl KOAOOLOTVTMUEVES KO TTAN PELS.

o Yt ackieE T0 Mod onpaivel vrorowro g daipeons. 'Etor av AEM givar 0 apoocomkos 60.g
oppdég pNTP®OL T6TE TO VTOAOLTO TOV TPOKVTTEL 0O TN OLnipest) Tov AEM cag pe kdmoro aplOpd
givar o emOVUNTO amotéreopa. (m.). (2748 mod 22)x10+5 = 20x10+5 = 205)

2748 |22
054
108 124

Yrdrowmo Awipeong =

o Av 0 TPocOMKOG 6ac aplOpdc pntpdov (AEM) &yl meprocdtepa amwd TEcoepa Yynoia, T6TE Y10 TOVG
VToLoYIG P0G Va yprolpototn 0oy ta técoepa (4) Tehevtaio yneia (.. av AEM: 210185 tote Oa
ypnoporon)0ovv to 4 TeElgvtaio yneia 0185).

KAAH EHNITYXIA



